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Beslutningsreferat af Djøf Seniors repræsentantskabsmøde den 20. marts 

2026, der blev afholdt i DGI-Byen fra kl. 12.00-14.15 

Velkomst 

Formanden, Ole Qvist Pedersen, bød velkommen til repræsentantskabsmødet og 

indledte med en markering af Djøf Seniors medlem nr. 6.000, John Bonnerup 

Nielsen. 

Ad dagsordenens pkt. 1. Valg af dirigent 

 

Formanden foreslog på bestyrelsens vegne Marianne Levy som dirigent. 

Marianne Levy blev valgt som dirigent uden modkandidater. 

Dirigenten konstaterede, at repræsentantskabet var lovligt indkaldt. Dirigenten kon-

staterede desuden, at repræsentantskabet var beslutningsdygtigt, da 17 ud af re-

præsentantskabets 20 medlemmer var til stede eller repræsenteret ved fuldmagt. 

Derudover deltog 8 medlemmer af Djøf Senior. 

Dirigenten anmodede mødedeltagerne om at slukke mobiltelefonerne eller sætte 

dem på lydløs mode, og at man ikke tog fotos eller optog mødet på lydfil undervejs. 

Ad dagsordenens pkt. 2. Bestyrelsens beretning 

Formanden indledte med en orientering om, at bestyrelsens forslag om ændring af 

Djøfs vedtægter, som skulle behandles på det efterfølgende repræsentantskabs-

møde i Djøf, ville blive drøftet under punktet eventuelt. 

Formanden aflagde mundtlig beretning på bestyrelsens vegne. Beretningen kan ef-

terfølgende læses på www.djoef.dk. 

Nina Bjørner spurgte til bestyrelsens inddragelse af repræsentanterne i Djøf Seni-

ors aktiviteter. Hun kommenterede derudover kåringen af ”Årets Djøf Senior”, her-

under en evt. ændring af arrangementet. 

Pia Thor Straten spurgte, om de fælles interesser med andre organisationer havde 

udmøntet sig i noget konkret. 
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http://www.djoef.dk/


Kirsten Thomsen fandt, at der var en skæv fordeling af medlemmer fra øst og vest i 

både bestyrelsen og i repræsentantskabet. 

Marianne Rohde spurgte, om bestyrelsen ville tage initiativ til at hjælpe de seniorer, 

som har mistet sit arbejde, og som ønsker at fortsætte på arbejdsmarkedet. 

Niels Hoffmeyer kommenterede spredningen på fordelingen af medlemmer i øst og 

vest, og fandt at de gældende regler skal bevares. 

Formanden, Torkil Groving, Susanne Lindholm, Torben Conrad, Merete Rønne-

bæk og dirigenten responderede på spørgsmålene. 

Der var herefter ikke flere repræsentanter, som ønskede at tage ordet til beretnin-

gen.  

Dirigenten konstaterede herefter, at beretningen var taget til efterretning af repræ-

sentantskabet. 

3. Orientering om Djøf Seniors regnskab for regnskabsåret 2024/2025 

Formanden orienterede om regnskabet for 2024/2025. 

Morten Ejrnæs, Vibeke Toft Müller og Niels Hoffmeyer kommenterede regnskabet. 

Formanden, Susanne Lindholm, Kirsten Olsen, Torkil Groving og Torben Conrad 

responderede på spørgsmålene. 

Dirigenten konstaterede herefter, at regnskabet var taget til efterretning af repræ-

sentantskabet. 

Ad dagsordenens pkt. 4. Fastsættelse af aktivitetsbidrag 

Dirigenten oplyste, at repræsentantskabet på repræsentantskabsmødet den 15. 

marts 2024 besluttede at indføre et aktivitetsbidrag på 25 kr. pr. kvartal pr. medlem.  

Aktivitetsbidraget fastsættes årligt på delforeningens ordinære repræsentantskabs-

møde. Djøf Seniors repræsentantskab får dermed mulighed for hvert år at drøfte 

delforeningens aktiviteter og beslutte størrelsen af bidraget for det kommende bud-

getår, modsat det ordinære kontingent, der besluttes centralt i Djøf. 

 

Bestyrelsen indstillede til, at aktivitetsbidraget for året 2026-2027 fortsætter uæn-

dret, dvs. 25 kr. pr. kvartal pr. medlem. 

 

Repræsentantskabet besluttede at fastholde aktivitetsbidraget på 25 kr. pr. kvartal 

pr. medlem. 

 



Ad dagsordenens pkt. 5. Indkomne forslag 

Dirigenten informerede indledningsvis repræsentantskabet om, at vedtagelse af 

vedtægtsændringer kræver, at mindst 2/3 af de fremmødte repræsentanter samt 

anmeldte fuldmagter stemmer for forslaget. 

Dirigenten konstaterede, at der inden fristens udløb var indkommet et forslag fra 

Henrik Piil om ændring af Djøf Seniors vedtægter § 12, stk. 3 og implicerer en ud-

arbejdelse af en forretningsorden for Djøf Seniors bestyrelse, som vil erstatte for-

muleringen om, at bestyrelsens forhandlinger ledes af formanden, i dennes fravær 

af næstformanden. 

Djøf Seniors bestyrelse ønsker at præcisere rammerne for mødeafholdelse m.v. i 

bestyrelsen og foreslår derfor udarbejdelse af en forretningsorden, hvor sådanne 

kan anføres. 

Dirigenten oplæste forslaget, der havde følgende ordlyd: 

Vedtægternes §12, stk. 3 foreslås således ændret fra  

”Stk. 3 Bestyrelsens forhandlinger ledes af formanden, i dennes fravær af næstfor-

manden.” 

til 

”Stk. 3 Bestyrelsen fastsætter sin egen forretningsorden.” 

Dirigenten bemærkede, at implementering af forslaget beroede på godkendelse i 

Djøfs bestyrelse, idet vedtægtsændringer i delforeninger, jf. Djøfs vedtægter §3, 

stk. 2, skal godkendes af Djøfs bestyrelse. 

Michael Lerche, Mikael Sjöberg og Niels Hoffmeyer kommenterede forslaget. 

Forslaget blev sat til afstemning og blev ikke vedtaget (2 stemmer for, 7 stemmer 

imod og 8 undlod at stemme). 

Ad dagsordenens pkt. 6. Valg af 8 bestyrelsesmedlemmer 

Dirigenten konstaterede, at der p.t. var 8 opstillede kandidater til Djøf Seniors be-

styrelse. 

Dirigenten spurgte, om der var flere repræsentanter, som ønskede at stille op til 

bestyrelsen. Lone Rasmussen tilkendegav, at hun ønskede at opstille til bestyrel-

sen. 

Følgende repræsentanter stillede op til valget: Henrik Piil, Kirsten Olsen, Lone Ras-

mussen, Merete Rønnebæk, Ole Qvist Pedersen, Susanne Lindholm, Torkil Gro-

ving, Ulla Bertelsen og Vibeke Toft Müller. 



Der var således 9 kandidater til de otte pladser i bestyrelsen. Dirigenten bad re-

præsentantskabet om at afkrydse op til otte kandidater på stemmesedlen. 

Dirigenten konstaterede herefter, at følgende var valgt til Djøf Seniors bestyrelse 

frem til det ordinære repræsentantskabsmøde i marts/april måned 2026: 

Kirsten Olsen 

Lone Rasmussen 

Merete Rønnebæk 

Ole Qvist Pedersen 

Susanne Lindholm 

Torkil Groving 

Ulla Bertelsen 

Vibeke Toft Müller 

Ad dagsordenens pkt. 7. Eventuelt. 

Repræsentantskabet drøftede bestyrelsens forslag til ændring af Djøfs vedtægter. 

Formanden takkede Elisabeth Kjeldsen, Henrik Piil, Sven-Karsten Topp og Torben 

Conrad for et godt samarbejde i bestyrelsen. 

Dirigenten konstaterede herefter, at den ordinære del af repræsentantskabsmødet 

var vel overstået og gav ordet til formanden for en afsluttende bemærkning. 

Formanden takkede repræsentantskabet for mødet og for et godt samarbejde i be-

styrelsen. 

Formanden takkede til slut dirigenten for god mødeledelse, repræsentanterne og 

medlemmerne for god debatlyst og bestyrelsen for et godt samarbejde. 

 
 
  

den 8. april 2026 


